

Виходить у Львові  
щодня (крім неділей і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: ул.ця  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лишь франковані.

Рукописи  
звертають ся лишь на  
окреме жадане і за вло-  
женем оплати поштової.

Реклямації  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

**Передплата**  
у Львові в агенції  
дневників пасаж Гавс-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції  
на цілий рік К 4·80  
на пів року „ 2·40  
на чверть року „ 1·20  
місячно . . . „ — 40  
Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10·80  
на пів року „ 5·40  
на чверть року „ 2·70  
місячно . . . „ — 90  
Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

*Загранична політика Німеччини. — Події в Росії. — Король Едвард VII. в Римі.*

На передвчорашнім засіданню німецького парламенту обговорювано заграничну політику Німеччини. Пос. бар. Гертлінг, член центра, повітав з вдоволенем канцлера кн. Більова, надіючи ся, що канцлер уділить пояснень о заграничній політиці. Сумна то річ, говорив Гертлінг, що послы не можуть ясно здати собі справи з міжнародного положення, для того бесідник хоче почути слова правди від канцлера. Підносить яко найважнішу подію в послідних часах політику т. зв. обсади, яку веде англійський король. Чуємо о найріжнійших союзах, але ніколи не чуємо о Німеччині. Не єсть то похвальне, а може бути й неприемне. Бесідник не гадав, аби до з'їздів монархів привязувати треба надто велику вагу. Нового зближення Англії, Росії, Франції, Іспанії, Італії і т. д. не треба толкувати так, немов би то був союз обернений против Німеччини. Чи маємо все числити ся в постійною неприязню Англії і Франції супротив Німеччини? Так не єсть. Коли король Едвард чує дійсно неприязню до

Німеччини, то чейже від неприязни поодинокого чоловіка до неприязни народу ще дуже далека дорога. Також і політика Франції переходить тяжку кризу, яка ділить населеня на два табори. Переходячи до справи розоруженя, заявляє бесідник, що то справа чисто академічна, однако бажає, щоби на мировій конференції Німеччина не брала участі в нарадах над нею. — По промові ще кількох бесідників забрав голос канцлер кн. Більов. Відповідаючи на промови в справі мирової конференції, зазначив, що первістно мала конференція займатися лише справами нейтральности, які виринули в часі російсько-япанської війни. Почин до неї дала Росія в р. 1905. Крім російської програми прийнятої всіма державами, займали ся держави також питанням, чи не було би пожаданим на тій конференції обговорити справу зменшеня уоруженя; однако та гадка не приймила ся загально. Візвано лише держави, аби тою справою ближше займали ся і німецьке правительство відповіло тому жаданню. Дальше підносив бесідник мирний настрій німецької держави помимо єї великої сили і з вдоволенем висказав ся о всіх сторонництвах парламенту, котрі згідно заявляють ся за скріпленем оружної сили Німеччини. — В справі з'їзду в Гаєті заявив канцлер, що було цілком природним, що коли англійський король прибув

на італіянське побереже, повітав єго там володїтель заприязненої держави. Між Італією а Англією тревають приязні відносини від часу, коли Італія виборола собі независимість. Такі відносини не грозять однако тридержавному союзови і бесідник нераз нже мав нагоду зазначити, що ті відносини обох згаданих держав можна дуже добре погодити зі становищем Італії в придержавнім союзі. — Між Німеччиною а Англією нема спірних справ, які могли би заколотити мирні змаганя розумних кругів в обох тих краях. — Дальше обговорював бесідник становище Німеччини до Росії, німецьку політику в Персії і закінчив візванем до спільної праці на поли міжнародної політики, аби Німеччина кожної хвилі могла з довірем в свої сили виступити в обороні своєї поваги і чести. — Відповідаючи на напасти соціялістів, заявив кн. Більов, що правительство лише під тим услівем покине борбу против соціялістів, коли они стануть на ґрунті розуму і лояльности. Що до способу борби против соціялістів то правительство не має причини змінити єго, бо підчас послідних виборів спосіб той показав ся дуже добрий.

Явне засіданє Думи отворено о годині пів до 4 по полудні. Палата ухвалила передовсім шість мільонів рублів запомоги для голодуючих а відтак ухвалила інтерпеляцію в

## Зрадниця.

(Оповіданє — Льот. Бренкендорфа).

(Дальше).

2.

На другий день в домі Кльода Геянты ішло на око все давним ладом. Він сам працював у варстаті жваво і навзаводи зі своїми челядниками, а сестри займали ся як звичайно своєю домашню роботою. Але уважний спостерігатель був би все-таки може підглянув деякі дивні зміни. Іменно Лукія, котрої веселий дитинячий сміх і над міру веселий спів можна було то тут то там почути о кожній годині, ходила якась дивно мовчалива і з незвичайно поважною міною. Уникала умисно лишати ся сама одна з сестрою і за кожний раз, коли стрітила ся з нею, споглядала боязко з під ока на єї лице, мов би побоювала ся, щоби не побухла знову тота невяснима пристрасть, котра єї вчера так дуже була перепудила. Але не стало ся нічого, що було би оправдало таку обаву. Здавало ся навіть, мов би події з минушого вечера вийшли Зузанні зовсім з памяти, бо она ані одним словом про них не згадала. Виглядала може ще блідша і ще більше пригноблена як звичайно; але в своїй суті стала така тиха і покїрна, що Лукія ледви ще могла собі уявити, що то тота сама людина, котра минушої ночи завертала очима і з викривле-

ним як у фурії лицем стояла на порозі своєї спальні. Про Анатоля Гейнанта і єго гостиню не згадала ані словечком. А Лукія готова була уважати ту нічну сцену за якийсь поганий сон, як би їй не звучали ще тепер в ушах зовсім виразно слова того якогось несамовитого остерженя.

Чи то під вражінем тих тривожливих подій, чи діяло ся то з якихсь інших подій — досить, що й Лукії поведене супротив Кльода від сего ранка якось значно змінило ся. Замість дотеперішної довірчивости настала у неї якась несміливість і здержаливість, що не могло уйти єго уваги, як би він не припускаючи нічого злого, не пояснив був собі то сумом з причини хороби Зузанни або тим, що поява Анатоля пригадала їй сумні події з минулости. Якраз для того, що він се послідне уважав за імовірніше, уникав і він, коли був разом з нею в комнаті, згадувати про брата. І так стало ся, що як колиб всі мовчки згодили ся на то, ніхто не згадував про то, що прогнаний вернув знову домів. А то певна річ, що ніхто з них не ожидав з радістю повтореня єго гостини і мабуть всі они уважали то за якусь полекшу, що він не явив ся ані сего дня ані на слідуючий.

Але одного вечера — а було то якраз в тиждень по єго першій гостині — явив ся він все-таки знову, в капелюсі насуненім на очи і з піднесеним ковніром від плаща так, що ніхто із знайомих, котрих в сусідстві єго рідного дому було багато, не міг би був єго пізнати. Але Лукія, котра єму отворила, коли він зачукав, пізнала єго зараз по єго статі і по тих палких

чорних очах. Сим разом з єї уст не дав ся почути голос радости, а противно она як би чогось зжахнула ся, поступила ся кроком взад. — Чогож ти мене так налякала ся, Люсю? — спитав він огірчений. — Чи я тобі такий страшний?

Она похитала головою і старала ся опанувати своє заклопотанє. Але то їй не конче удало ся.

— Кльод як звичайно вийшов вечером на прохід — сказала она — але він небаком верне. Може заждеш на него там в комнаті?

— Добре. Але сподіваю ся, що чей не втечеш від мене як підчас першої моєї гостини.

Она пішла мовчки наперед до приятно освітленої комнати. Але коли він гадав може, що буде там сам з нею, то розчарував ся. Зузанна сиділа знову в своїм темнім кутику і здавало ся, що сим разом їй ані при думці вийти звідтам. Зложивши руки на колїна і спустивши голову в долину, навіть не відозвала ся на єго привіт і ані одним словом або рухом не дала спізнати, що звернула увагу на єго гостиню.

— Таки зовсім з розуму зійшла! — подумав собі Анатоль, глянувши на неї трохи боязким, трохи милосердним оком. На всякий случай буде найліпше не звязати на неї!

І відповідно до сєї постанови займав ся він виключно лиш Лукією, котра єму нині ще красною видавала ся як перед осьми днями. Лиш єї поважна міна і тота постійність, з якою она примикала очи перед єго палким поглядом, не сподобали ся єму. Але він постановив був собі кріпко усунути єї несміливість і змусити єї до сміху. Ніякий легкодушний дворак не-

справі заряджень правительства в цілі підпирания еміграції селян на Сибір.

Опісля соціалістичні посли поставили внесення о висказанні президентови Головінови нагани за його поступоване на тайнім засіданні. Президент Головін відмовив відчитання сего внесення і не хотів соціалістичним бесідникам уділити голосу. На то відповіла крайна лівниця ворожими окликами. Одна група послів предкладала, щоби радити над справою знесення польних судів. Члени правіці противлять ся тій дискусії і виходять з салі. Відтак палата прийняла одностайно внесення о знесенні польних судів, а що опісля показав ся брак комплекту, то засіданне закрито о 7 годині вечером а слідує назначено на день 13 мая.

Англійський король Едвард VII. переїхав оногди о год. 1 з полудня через Рим в повороті з Неаполя. На залізничім двірці ожидав его король Віктор Емануель. По сердечнім повитанню оба монархи провели 10 хвилю у вагоні, а відтак попрощавшись, відїхав король Едвард до Фльоренції.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 2-го мая 1907

— **Ієновани.** П. Намістник іменував практиканта рахункового Івана Ірвта асистентом рахунковим в департаменті рахунковім Намістництва.

— **Виборчі карти легітимацийнні** значне магістратска служба у Львові доручати дня 4 с. м. і буде доручати аж до 14 с. м. Хто би до того часу не одержав карти легітимацийнної, повинен аголосити ся 15 і 16 с. м. до бюро президиального магістрату, а в день виборів, 17 с. м. в льокалі виборчим свого округа виборчого.

щасливої Марії Антоанетти не умів би був придумувати дотепніших заміток і веселіших оповідань як колишній приклонник Робеспьера сего вечера. Але его вимушена веселість, що стояла в очевидній суперечности з остро викресним блідим лицем фанатика, не робила на Лукію наміреного впливу. Она лиш ще більше ставала несміливою так, що він остаточно не міг вже дальше запанувати над своїми пристрастними чувствами для красної дівчини і приступив до неї та придуреним, але дрожащим від зворушення голосом спитав її:

— Чому ти, Лукіє, ані словом не відозвеш ся до мене ані па мене не подивиш ся? Чам же я собі на то заслужив, що ти так недружно обходиш ся зі мною?

Она змішана на смерть не була в силі дати ніякої відповіді. Але з кута, де сиділа хорана умі, несла ся якісь дивні звуки, подібні до глумливого сміху, так, що Анатоль кинув ся перепуджений і не пробовав вже дальше розпитувати Лукію. Може й рад був з того, що хтось енергічно заперкав до дверей і показало ся, що то вернув его брат. А коли Кльод зараз потім увійшов до комнаты, відискав він знову свою самосвідомість. Лукія, що пішла була отворити, вже більше не вернула а по малій хвили вийшла і Зузанна з комнаты.

Тепер звернув ся Анатоль без всякої вступної річи до брата:

— Слухай Кльодо! Я ще не стратив надії позискати тебе для нашої великої справи. Розходить ся о добро і горе республіки. А з тебе мусів би бути злий патріот, як би ти лиш задля самої вигоди або з нерозумного страху відмовив мені маленької прислуги, якої прошу від тебе в імени свободи і справедливости.

— Коли твоє жадане дійсно так мале а сповнене его не нарушило би моєї совісти, то не скажу, що ні. Але наперед не обіцюю нічого, доки не знаю, о що розходить ся.

— Ти жиєш в дружбі з командантом Малео. Наші емісарії, котрі від кількох неділь перебувають що дня в таборі в Ля-Гренель, щоби там войско позискати для нас, то мені

— **Ще про вибір президента міста Львова.**

При посліднім виборі президента міста Львова взяло участь в голосованні 87 на 99 радних; прочі оправдали свою неприсутність. Заки приступлено до голосованя, заявив віцепрезидент Цюхціньский, що він при виборі дня 25 цвітня одержав в третім голосованні 50 голосів і після погляду правників був того дня вибраний президентом, однак зрезигнував з того достоїнства, а тепер піддає ся новому виборю. На то крикнув др. Ашкеназе: Не уважаємо того за резигнацію, бо ви не були вибрані. По сїм інтермеццо приступлено до голосованя і Цюхціньский одержав 46, др. Рутовский 31 голосів, Гломбінский і Дулемба по 1 голосови, а 8 карток віддано білих. В другім голосованні одержав Цюхціньский 46, др. Рутовский 32 голосів, Гломбінский і Мокрицкий по 1, а 7 карток віддано білих. Наконце в третім голосованні одержав Цюхціньский 50 голосів, Рутовский 30, Гломбінский 1, а 6 карток віддано білих. Др. Лісевич подав вислід голосованя до відомости і зазначив при тїм, що за інтерпретациєю § 29 статута міста Львова, після котрого до вибору президента треба 51 голосів, заявив ся чотириох, а против — трех членів комісії скрутаційної. На то поставив др. Пісек внесення, щоби вибір Цюхціньского признати за важний, бо після § 29 при третім тіснійшим виборі рішає загальна більшість голосів. Тому спротивив ся Ашкеназе і жадав, щоби вибір знов відложити на кілька днів. По довшій дискусії забрав остаточно голос председатель радний Лукавский і заявив: Вибір важно довершено, президентом міста вибраний другий віцепрезидент міста п. Цюхціньский. Закриваю засіданне. Др. Ашкеназе хотів ще щось говорити, але рад. Лукавский звернув его увагу на то, що засіданне закрито і не допустив его до голосу. Значна часть радних не хотіла опісля підписати протоколу з засіданя і постановила вести протест против вибору Цюхціньского, котрий буде тепер рішати трибунал адміністративний.

— **Дрібні вісті.** З днем 16 мая с. р. переносить ся складницю поштову з Долинян до Добрян. Складниця тота буде сполучена з урядом поштовим в Городку ягайл. за поміччю тижнево шестиразового пішого післанця. — В Підгайцях збанкрутував купец Шая Штрайзанд. — У Львові

потвердили. Він заходить часто до твого дому а навіть віддає тобі ту честь, що буває иноді у тебе на обіді.

— То правда — потвердив Кльод і з добродушним усміхом додав: В республіці нема преді ріжниці станів а добре спечена курка не смакує для того гірше, що її спекли в кухні звичайного ремісника.

— То правда! Отже не було би при тїм нічого надзвичайного, як би ти сими днями устроїв в своїм домі маленький пир і запросив на него також і команданта з Ля-Гренель, Ляжера та й кількох его полковників.

Кльодови зачинало прояснювати ся в голові і він зробив дуже поважну міну.

— Отже то то, чого ти від мене жадаєш? А колиж би мав відбути ся той пир?

— Вечером девятого вересня — не скорше і не пізнійше. Ти би мусів постарати ся о го, щоби їх добре погосити, щоби ніхто із запрошених не вийшов перед півночю з твого дому.

— А в якій же цілі маю то зробити?

— Щоби недопустити до непотрібного проливу крови. Будь певний того, що навіть твої гості будуть опісля тобі за то вдячні і будуть тебе благословити яко того, що уратував їм житє. Бо як би они тої ночі були в таборі в Ля-Гренель, то мусіли би свою вірність для директорії мабуть кровю посвідчити. Яко чоловік миролюбивий, повинен би ти вже з тої самої причини радїстним серцем згодити ся на мою предлогу. А як би впрочім і не закінчило ся наше підприємство, не возьме тобі ніхто за зле сего невинного запрошеня.

Гадка, що в его руках буде спочивати уратоване житє кільком людям, що жиють з ним в дружбі, стала ся для Кльода дійсно не малою спокусою і він для того жадане брата не відкинув з такою самою рішучостию, як его перші проби намови.

(Дальше буде).

арештовано Хаїма Хулеса, посередника продажі горювок, котрий допустив ся поганого звїрства на трупах двох самоубийниць, котрі на Підзамчу кинули ся під надїждяючий поїзд залізничий і погibli під его колесами. — Роза Горшовска з Бібрки дала вчера знати львівській поліції, що єї 15 літня донька Хая Флюс втекла з якимсь кулявим Росіянином в сторону як до Львова. — В Будапешті застрайкувало 200 агентів і інкасентів фабрики машин до шитя Зінгера. — Більшу посїлість в Каміній, надвірнянського повіта набула станиславська спілка парцеляційна і думає розпарцелювати ґрунти між Мазурів. — Кн. Шавмбург-Літце наміряє в своїй маєтности у Вірию поселити 12.000 жидів румунських. Місцево населена єсть з того дуже невдоволене і зажадало інтервенції краєвого правительства. — В склепі Якова Катца при площі Краківській приохлено селянку з Сухой волі Марію Сабадашин на крадежі великої хустки на голову, а в склепі Сари Нас при площі Різницькій селянку з Гайв Марію Рожан на крадежі шгучки кретоны вартости кільканацяти корон.

— **Важне для виборців.** Після розпорядження міністерства скарбу папери, що стоять в звязи з ординацією виборчою до Ради державної та законами о примусі виборчим, н. пр. поданя о лісти виборчі, дуплікати карт легітимацийнних і т. п., суть вільні від оплат стемплевих. До паперів тих належать також документи і прилоги, що служать за доказ управленя до голосованя. Документи такі, о скілько після загальних приписів підпадають оплатам стемплевим, мусять бути заосмотрені заголовком: „В справі виборів до Ради державної“.

— **Нещасливі пригоди.** На ул. Жовківській вчора в наслідок неосторожности 7-л. дитина Мольдавера під коні дорожки ч. 333. Колеса воза перейшли дитині по череві і голові. Поготивля ратункова відставила дитину до шпиталу. — Мизувшій неділі по полудни вив в наслідок неосторожности 9-літний Тадей Тесер, син вдовиці по музиканті, з вікна другого поверха при ул. Костельній. Завїзвана стация ратункова подала хлопцеві першу поміч. Тепер лиш сильно потовк ся, але вирочім жятю его не грозить ніяка небезпечність. — В парискім театрі Аполльо підчас акробатичного представленья продукували ся дві молоді таночницї своїми танцями на ливві, розтягненій над отвертою в горі кліткою з львами. Нараз ливва урвала ся і обі дівчини впали до клітки між льви. Одну з дівчат вхопив лев за шию і зариз на місци; другу ледви живу удало ся виратувати. Сцена ся викликала серед публики так сильне вражїне, що кілька дам віміло.

— **Америка зачинає відплачувати ся.** Давнійшими часами всілякі великі злодії і спроневірники втікали з Європи до Америки, де звичайно слід за ними пропадав. Тепер американські злодії не мають вже де примістити ся у себе дома і втікають до Європи, як ось показує слідуєча історія. Касиєр народного банку в Кароліні, Джон Франк, спроневірив 3,415.000 корон і втік. Цілу тоту суму вкрав він до трох днів, бо тільки грошей в так короткім часі наспіло до банку. Маючи гроші в кишені, попросив Франк о відпустку на 8 днів, а коли по тїм часі не вернув, заряджено ревізію каси і викрито спроневірєне. В погоні за Франком сконстатувала поліція, що він поїхав до Європи і взяв карту корабельну аж до Реки (Фіюме), отже єсть підозрінє, що він укриває ся десь на Угорщині. Банк обіцяє дати 20 процент від вкраденої суми або більше як 683.000 кор. тому, хто би поміг Франка зловити.

— **Кровава авантура.** Оногдашної ночі напав на переходячого спокійно улицею Коллонтая робітника залізничого Кінаря рядовий полку уланів Павло Галушка а будучи підпитий, розпочав з ним сварку а відтак і бійку. Коли Кінар зачав боронити ся, Галушка добув ножик і розпороз ему живіт так сильно, що Кінар вив неспритомний на землю. Кінаря в дуже грізнім стані відвезла поготивля ратункова до шпиталу а Галушку віддано властям войсковим.

— **Страшний вчинок розлюченого.** Із Савони, західної італіяньскої Рівієри, доносять про страшний вчинок розлюченого воляка. Якийсь Сператі, що служив при піхоті, взяв по тайком з головної варті карабін системи Веттерлі і 9 острих набїв та пішов в ночі до

помешканя якогось купця торгуючого динамітом, котрий не хотів дати йому своєї доньки за жінку, викликав его на двір і застрелив. По сім вчинку відозвала ся в нім якась шалена лють. Рано стрітив в н сусіднім селі сьвященника коло церкви і наставившись до него з карабіном, зажадав 150 франків. Сьвященик не важив ся ставити опір і пустив ся на прихорождення по гроші. На щасте в тій хвили великий пес сьвященника прискочив до розбишака і хотів его вкусити. З сеї хвилі скористав сьвященик, виліз на дзвінницю і зачав дзвонити. Зараз збігли ся селяни а Сператі мусів втікати. На дорозі напав він на двох пастухів і хотів їх застрелити, але на щасте не зробив їм нічого. В однім самотнім домі, за селом, застав він вдовицю і єї двадцятилітню доньку. Грозючи дівчині застріленем, казав їй іти з собою до ліса. Дівчина зразу послухала і пішла, але відтак в дорозі втекла щасливо від него, хоч він кілька разів стрілив за нею. Розлучений Сператі вернув назад і в злости застрелив матір дівчини. Тимчасом довідались вже були о тім карабінери (жандарми) і якраз, коли він був в хаті, обступили єї і остаточно зловили лютого убийника.

— Зухвалий злодій. До партерового помешканя М. Гольдштайна при ул. Сонічній ч. 22 закрив ся минулої ночі через вікно якийсь злодій, котрий сплячому Гольдштайнови вкрав з кишені сурдута лежачого на кріслі побіж ліжка поларес з 760 К і всілякими паперами, а з кишені штанів кільканадцять штук дрібних гроших. Злодій був би порав ся ще дальше, але перешкодила єму в тім жінка Гольдштайна, котра пробудила ся, а побачивши злодія, наробила крику. Напуджений злодій втік тою самою дорогою, котрою вліз.

## Телеграми.

Відень 2 мая. Вокрузі вишого суду кравого було до обсадження 29 посад судив в 8 кл. ранга (11 судив повітових і 18 секретарів судових) та 4 посади ад'юктів. З того признано 4 посади судив повітових і 8 посад секретарів судових Німцям, а 7 посад судив повітових і 9 посад секретарів судових надано Чехам.

Льондон 2 мая. Звиш 1000 людей без роботи устроїло похід головними улицями міста. Виступила поліція. Пригоди не було ніякої.

Париж 2 мая. Вчорашного дня докрано 760 арештовань. З арештованих осіб задержано у вязниці 10.

Париж 2 мая. Клемансо зарядив віддане властям політичним 8 арештованих, котрі підписали відозву противвойскову.

Париж 2 мая. Коли вчора о 8 год. вечером на площі републики поліція хотіла арештувати якогось робітника, котрий їх і агентів ганьбив, кинулась товпа его відбивати. Поліціяни добули шабель а крім того один стрілив з револьвера у воздух. Тоді надбігли інші агенти на поміч. Заряджено численні арештованя. О 9 год. вечером площа вже була пуста. Арештований за стріляне з омнібуса до войска, Ляв, не єсть Росіянином, лиш Американцем.

Берлин 2 мая. Вчора по полудни наїхав поїзд особовий на вагон міскої залізниці, при чім 2 особи у вагоні міскої залізниці погибли а 11 були зранені. Причиною сеї пригоди було за скоре отворене рампи.

Чарльстон (Захід. Віргінія) 2 мая. В копальни Гвайтль настав вчора по полудни вибух, внаслідок котрого багато людей згинуло або покалічило ся. В хвили вибуху було в копальни 100 людей.

Нансі 2 мая. Склад пороху в місцевости Фонтен Рош, в котрім містило ся 800 кільограмів пороху та інших матеріалів вибухових, ви-

летів послідної ночі у воздух. Матеріяльна шкода дуже значна. З людей ніхто не згинув. Мабуть має ся тут до діла зі злочинним замашком.

Париж 2 мая. Арештований Яков Ляв, котрий стріляв до войска, уродив ся 1885 в Росії і єсть натуралізованим Американцем. Вість, мов би він помер в наслідок ран, єсть неправдива.

Петербург 2 мая. Міністер рільництва кн. Васильчиков розіслав телеграфічно окружники до губернаторів в справі надмірної еміграції на Сибір. В окружнику поручає міністер, щоби тим, котрі не викажуть ся посіданем землі на Сибіри, не видавано паспортів, та щоби тим, котрі вибирають ся на далекий Вхід, раджено зачекати до літа і осени, бо цілу в минувшій році визначену до розпорядимости землю вже роздано.

## Курс львівський.

Дня 1-го мая 1907.	Платять		Жадають	
	К	с	К	с
<b>I. Акции за штуку.</b>				
Банку гіпот. гал. по 200 зр. . . . .	586	—	596	—
Банку гал. для торгов. по 200 зр.	103	—	110	—
Зелів. Львів-Чернів.-Яси . . . . .	564	—	569	—
Акции фабр. Липиньского в Сяноку.	400	—	500	—
<b>II. Листи заставні за 100 зр.</b>				
Банку гіпот. 5% преміюв. . . . .	110	50	111	20
Банку гіпот 4 1/2% . . . . .	100	30	100	—
4 1/2% листи застав. Банку краев.	101	30	102	—
4% листи застав. Банку краев. .	97	60	98	30
Листи застав. Тов. кред. 4% . . . .	98	50	—	—
" " 4% льос. в 41 1/3 літ.	98	50	—	—
" " 4% льос. в 56 літ.	97	40	98	10
<b>III. Обліги за 100 зр.</b>				
Пропінаційні гал. . . . .	98	80	99	50
Обліги ком. Банку кр. 5% П. ем.	—	—	—	—
" " " " 4 1/2% . . . . .	101	—	101	70
Зелів. льокаль. " 4% по 200 кор.	96	80	97	50
Повичка краев. з 1873 р. по 6%	—	—	—	—
" " 4% по 200 кор.	97	60	98	30
" м. Львова 4% по 200 кор.	95	50	96	20
<b>IV. Льоси.</b>				
Міста Кракова . . . . .	86	—	96	—
Австрійскі черв. хреста . . . . .	45	75	47	75
Угорскі черв. хреста . . . . .	27	50	29	50
Італіян. черв. хр. 25 фр. . . . .	—	—	—	—
Архік. Рудольфа 20 кор. . . . .	65	—	75	—
Базиліка 10 кор. . . . .	21	50	23	50
Joszif 4 кор. . . . .	8	25	9	50
Сербскі табаківі 10 фр. . . . .	9	50	11	—
<b>V. Монети.</b>				
Дукат цісарскій . . . . .	11	28	11	45
Рубель паперовий . . . . .	2	49	2	52
100 марок німецьких . . . . .	117	60	118	20
Долар американьскій . . . . .	4	80	5	—

## НАДІСЛАНЕ.

### Антін Хойнацкий

книгар, Львів, ул. Арсенальська ч. 6. (побіж костела ОО. Домініканів)  
 приймає всякі замовленя на книжки, ноты, образи, часописи і анонси за попереднім надісланем належності або й за посліплатою.

## Книжки для молодіжи.

видавництва руск. Тов-а педагогічного припоручені ц. к. Радою шк. краєвою.

Образкові без тексту для дітїй найнижшого степеня науки :

Ч. 100. Для розривки 1-20 К. — Ч. 99. Ах яке хороше 2 К. — Ч. 26. Наші звїрята 80 сот.

Образкові з текстом для дітїй другого степеня науки :

Ч. 8. Звїринець 20 с. — Ч. 10. Забавки 20 с. — Ч. 11. Менажерия 20 с. — Ч. 96. Дітвора 1 К. — Ч. 97. Звїрята домашні 80 с. — Ч. 98. Приятелі дітїй 1-20 К.

Ілюстровані для дітїй третого і четвертого степеня науки :

Ч. 60, 62, 69, 75, 76. Казки Андерсена бр. по 50 с., опр. по 70 с. — Ч. 63. Казки Бранчанінова бр. 30 с., опр. 44 сотиків. — Ч. 109. Робінзон велик. бр. 1-80 К, опр. 2-20 К. — Ч. 65. Мірон. Пригоди Дон Кіхота бр. 80 с., опр. 1-10 с. — Ч. 101. Гете-Франко : Лис Микита бр. 1 К, опр. 1-30 с.

Книжки без образків для дітїй третого і четвертого степеня науки.

Ч. 50. Коротенький огляд руско-українського письменства, д-ра О. Макарушки. — Ч. 109. Робінзон великий бр. 1 К 50 с. опр. 1-80 К. — Ч. 1. Молитвенник нар. опр. 30 с, опр. в полотно 40 с. — Ч. 3. Китиця желань 3 розш. виданя бр. 40 с, опр. 60 с. — Ч. 4. Читанка бр. 20 с. — Ч. 13. Т. Шевченко. Кобзар для дітїй 30 с. — Ч. 15. Юл. Верне. Подороже довкола землі бр. 1-20 К, опр. 1-50 К. — Ч. 29. Мальота. Без родини опр. 1-10 с. — Ч. 54. Т. Шевченко. Кобзар бр. 2 К, опр. 2 К 40 с, в полотно 2-70 с. — Ч. 71. Оповіданя для дітїй бр. 40 с, опр. 54 с. — Ч. 72. М. Коцюбинський. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 73. О. Катренко. Оповіданя бр. 40 с, опр. 54 с. — 74. Василь В-р. Подороже до краю Діліпутів бр. 50 с, опр. 64 с. — 77. А. Крижский. Переклади бр. 40 с., опр. 54 с. — 82. Марта Борецка, іст. опов. бр. 40 с., опр. 60 с. — 84. Др. М. Пачовский. Народні думи з поясненями ч. I. 40 с., опр. 60 с. — 86. А. Толстой. Казки бр. 40 с., опр. 54 с. — 87. О. Кониський. Поеми бр. 30 с., опр. 44 с. — 88. Покарана лож. Комедийка Бучальської 20 с., опр. 34 с. — 90. Дивні Пригоди Комаха Сангвіна ч. I. 48 с., опр. 70 с. — 91. Е. Ярошиньска. Перша книжочка для малих дівчат 20 с. — 94. Е. Ярошиньска. Друга книжочка для м. дівчат 20 с., разом оправлені 54 с. — 92. Малий співаник 20 с. — 93. Клавдия Лукашевич. Серед цвітів, комедия в 2 діях 16 с., опр. 30 с. — 103. Англійскі казки 24 с., опр. 38 с. — 104. Е. Ярошиньска. Повістки 24 с., опр. 90 с. — 106. Др. І. Франко. Абу Казимові капці 60 с., опр. 90 с. — 108. Збиточник Гумфрі, з англійск. 70 с, опр. 1 К. — 111. Л. Глібів: Бойки 10 с. — Ч. III, IV, VI. В. Чайченко: Комар, Грицько, Дума про княгиню Кобзаря по 10 с. — Ч. V, VII. Дніпрової Чайки: Казка про сонце та его сина, Писанка по 10 с. — 112. Істория куска хліба бр. 50 с, опр. 64 с. — 115. В Джунглях, брош. 50, опр. 64.

Книжки для молодіжи шкіл виділових :

Ч. 89. М. Вовчок. Інститутка бр. 40 с., опр. 60 с. — 95 Шекспір в повістках бр. 30 с., опр. 60 с.

Замовляти можна в канцелярії руского Тов. Педагогічного у Львові ул. Сикстуска 47 або в книгарні Товариства ім. Шевченка у Львові ул. Театральна ч. 1. Хто пришле гроші поперед, тому при замовленю книжок (в канцелярії Товариства) на квоту 10 К вислать Товариство книжки оплатно, а від подвижки дає 10 прц. рабату. При замовленях нижше 10 К (на інші книжки) треба дочислити оплату поштовою.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

4

Ц. к. уприв, га  лицкий акційний

# БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

## у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові,  
Підволочисках, Новоселици.

### КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдоклад-  
нійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

#### Біржеві замовленя

виконує ся під найприступнійшими услівями і  
уділяє ся всяких інформацій що-до певної і  
користної

льокації капіталів.

#### ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує  
ся без потручення провізії і коштів.

#### БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаю-  
чих льосованю.

#### ОБЕЗПЕЧЕНЄ

#### ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-  
льосованя.

#### Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує  
задатки на біжучий рахунок,  
бере до перехованя цінні па-  
пери і уділяє на них за-  
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

### Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного  
ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи.  
В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдалше ідучі зарядженя.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.